„Budowa chodnika wraz z odwodnieniem kanalizacją w miejscowości Rudniki”


W dniu 13.08.2010 r. odbył się odbiór inwestycji pod nazwą „ Budowa chodnika wraz z odwodnieniem kanalizacją w miejscowości Rudniki ”.


W spotkaniu uczestniczyli: Starosta Powiatu Zawierciańskiego Pan Ryszard Mach, Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg  w Zawierciu Pan Marian Gajda, Kierownik Wydziału Dróg i Zarządzania Ruchem Drogowym Pan Andrzej Gumułka , Inspektor Nadzoru Pan Kazimierz Gola, Wójt Gminy Włodowice Pan Krzysztof Szlachta oraz ze strony wykonawcy właściciel firmy Pan Grzegorz Loranty.


Wykonawcą w/w inwestycji jest Firma „DUET” Usługi Drogowo - Mostowe z siedzibą w Zawierciu (42-400), ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 20G.


Opracowanie dokumentacji projektowej w 2009 roku wykonało Biuro Projektów Drogownictwa „TRAKT” Wojciech Nadolski z siedzibą w Częstochowie (42-217), ul. Dąbkowskiego 17/2 za kwotę 30 805,00 zł.

Wartość inwestycji wyniosła: 1 106 853,79 zł z czego 346 800,00 zł stanowi kwota oszczędności z inwestycji pn: „Przebudowa mostu na rzece Krztynia w ciągu drogi powiatowej nr 1773 S relacji: Kalinówka – Przyłubsko – Pradła w miejscowości Przyłubsko” z środków rezerwy subwencji ogólnej Ministerstwa Infrastruktury Departamentu Dróg i Autostrad w Warszawie, a 760 053,79 zł stanowi wkład własny Powiatu Zawierciańskiego.


Budowa chodnika wraz z odwodnieniem kanalizacją rozpoczęła się 24 marca 2010 roku (nastąpiło przekazanie placu budowy), a zakończyła 13 sierpnia 2010 roku. 

Przedmiotem projektu była:

· budowa chodnika wzdłuż wschodniej strony odcinka od ulicy Cegielnianej do rejonu kościoła; 

· budowa chodnika wzdłuż zachodniej strony ulicy T. Kościuszki na odcinku od rejonu kościoła do ulicy Kamiennej z regulacją krzywizny jezdni w sąsiedztwie skrzyżowania z ulicą Szkolną;

· budowa zatoki autobusowej przy skrzyżowaniu z ulicą Ogrodową;

· przebudowa wlotu ulicy Szkolnej;

· budowa wlotu ulicy Górnej.

Budowa kanalizacji deszczowej objęła:

· budowę kanału deszczowego Ø0,8 i Ø0,6 m w ulicy T. Kościuszki na odcinku od ulicy Kamiennej do ulicy Ogrodowej z włączeniem do istniejącego kanału Ø0,8 m;

· wykorzystanie istniejącego kanału deszczowego Ø0,8 i Ø0,6 na długości 168 m od ulicy Ogrodowej do rejonu głównego wejścia do kościoła Św. Barbary z dobudową dodatkowej studni dla odwodnienia terenu przykościelnego;

· budowę wlotu odbierającego wody z terenu leżącego na północnym obrzeżu ulicy Ogrodowej;

· budowę kanału deszczowego Ø0,8 ÷1,0 m w ulicy T. Kościuszki na odcinku od wejścia na teren kościelny do południowego obrzeża ulicy Cegielnianej, z wlotem odbierającym wody ze wschodniego rowu przydrożnego ulicy Oświatowej;

· budowę i renowację rowu przydrożnego wzdłuż wschodniej strony ulicy Oświatowej na długości 219 m wraz ze zjazdem na drogę leśną.
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